11Iro

HAmsa: [lamup
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.05.2009 22:27:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.05.2009 22:33:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93483/answer/93484




YBaxaemnbit [lamup! ITpuYuHEl 3peKTUIIBHON OUCHYHKIUYA MOTYT OBITh IICHX0JIOTHYECKHE,
COCY[HCThIe, HEBPOT€HHEIE, TOPMOHAJIbHEIE. [1J1 BEIICHEHUS IPUYUHEL CHUKEHUS Ka4eCTBa 9PEKLUU
BaMm HeoOxomguMo nportu obcnenoBanue: Y3U unu TPY3U mpocTaThl, CEMEHHBIX ITy3HIPHKOB,

KaBEPHO30METPHIO, Y3I/I-110r[1'mep COCYy[OOB IIOJIOBOT'O 4YJieHa, CAATh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C
YBaXXE€HHEM.



